
HRVATSKA GRUPACIJA VODOVODA I KANALIZACIJA 

u suradnji s kongresnom turističkom agencijom 

R e v e l i n  d.o.o. 

organizira stručno putovanje u 

P o lj s k u 

07. - 11. svibnja 2019.  

Putovanje je namijenjeno upravama i djelatnicima stručnih službi tvrtki iz područja vodoopskrbe i odvodnje, 

industrije, nadležnih ministarstava, Hrvatskih voda, instituta, projektantskih kuća, inspekcijskih službi, te tvrtkama i 

znanstvenim institucijama koje se bave projektiranjem, gradnjom i održavanjem objekata vodoopskrbe i odvodnje, 

te zaštitom okoliša, odnosno svima, koji se na bilo koji način bave ovom problematikom. 

Utorak  07.5.         8:00      Polazak iz Zagreba ispred zgrade Hrvatskih Voda preko Hrvatskog Zagorja,         

Maribora, Beča (stanka u središtu Beča blizu katedrale) te nastavak                             

putovanja za Wadowice (rodno mjesto blagopokojnog Sv. Oca Ivana Pavla II.)  

   20:00 Dolazak u Krakow. Smještaj u hotel u središtu grada. Večera u hotelu. Noćenje. 

 

Srijeda  08.5.  Doručak u hotelu. 

                               9:00     Cjelodnevni stručni obilazak objekata vodoopskrbe i odvodnje grada Krakowa uz 

razgovore sa dužnosnicima i operativcima iz struke te razgledavanje znamenitosti. 

  19:00 Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 

 

Četvrtak  09.5.  Doručak u hotelu. 

    8:00 Polazak za Varšavu. Dolazak u podnevnim satima. Smještaj u hotel. 

                                           Razgovori sa predstavnicima strukovnih organizacija vodovoda i kanalizacije. 

Razgledavanje kulturno povijesnih znamenitosti. 

  19:00 Večera u hotelu. Večernji obilazak grada. Noćenje. 

 

Petak  10.5.  Doručak u hotelu. 

  9:00 Razgovori i prezentacije u državnim i strukovnim institucijama. 

Upoznavanje sa sistemom vodoopskrbe i odvodnje grada s naglaskom na povlačenje 

sredstava iz fondova Europske unije. 

  19:00 Večera u tipičnom poljskom restoranu. Noćenje. 

 

Subota 11.5.               Doručak u hotelu. 

                7:30      Polazak za Zagreb gdje stižemo u večernjim satima. 

                                          Završetak programa. 

 

Cijena aranžmana u dvokrevetnoj sobi po osobi:  3.420 kn 

Rok prijave: najkasnije 19.04.2019. odnosno do popunjenja slobodnih mjesta. 

 

 

 



Aranžman uključuje: 

 Prijevoz autobusom visoke turističke klase 

 Smještaj u Varšavi u dvokrevetnim sobama u hotelu**** u središtu grada 

 Smještaj u Krakovu u dvokrevetnim sobama u hotelu *** u središtu grada 

 Bogati buffet doručak 

 Večere u hotelima u utorak, srijedu i četvrtak 

 Večeru u tipičnom poljskom restoranu u petak 

 Cjelodnevni stručni obilazak Varšave i Krakova 

 Upoznavanje s vodoopskrbom i odvodnjom Poljske 

 Razgledavanje Varšave i Krakova u pratnji licenciranog turističkog vodiča 

 Osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti 

 Pratnju predstavnika agencije 

 Organizacija i priprema putovanja 
 

Hrvatska grupacija vodovoda i kanalizacije preporuča svim članovima odlazak na ovo stručno putovanje, obzirom 

na bogati stručni program, a u cilju stjecanja najnovijih svjetskih spoznaja, te time stalnog unapređenja kvalitete 

poslovanja. Ovo putovanje realizira se u suradnji sa nadležnim institucijama Republike Poljske. 

Nadoplata za jednokrevetnu sobu iznosi  750  kuna. 

Prijava će se smatrati pravovaljanom uplatom 1.000,00 kuna. 

Program je podložan promjenama u cilju poboljšanja. 

Za ovo putovanje vrijede opći uvjeti putničke agencije „Revelin“. 

Prijave i rezervacije 

 

Kongresna turistička agencija 

REVELIN  d.o.o. 

ID Kod: HR AB 51 – 040111999 

OIB: 37713640687 

HR-51414 Ičići, Kolavići 5 

tel. +385 (0)51 299 400, 299 410; faks: +385 (0)51 299 420 

e-mail: revelin@ri.t-com.hr 

 

 

Putujte elegantno i osjećajte se gospodski. 

 

mailto:revelin@ri.t-com.hr

